



[ 2025 年 第 60 期 ]

重庆工贸职业技术学院健康学院

2025 年 9 月 30 日

## 健康学院领导率队赴迎龙创新港检查教学运行情况

为落实“岗课赛证”融通育人综合改革工作，深化育人实效，切实关心学生在迎龙园区的学习生活情况，2025年9月28日上午，我院党总支书记谭明权、院办主任王艳领、学办主任庞敬宜一行赴迎龙创新港园区看望学生，与园区负责人交流协调拓展课程授课事宜，督导检查教师到岗、学生上课、教学保障等情况。

谭明权一行抵达迎龙创新港园区后，深入学生宿舍，了解同学们在园区的适应情况、生活情况以及未来规划，对发现的问题现场协调解决。接着，与迎龙创新港园区相关负责人座谈，就拓展课程的后续安排、实训项目等进行了详细交流。谭书记表示，迎龙创新港园区的教学工作是学校教学工作的重要组成部分，园区的教学工作顺利开展对学校整体教学秩序非常重要。

最后，谭书记对迎龙创新港园区的教学工作提出了三点要求：一是要高度重视，把园区教学工作做实做细，加强协调和联

动,确保园区的各项教学活动顺利开展,各项保障服务有效到位;二是园区的任课教师要调整优化授课方式和授课内容,增强教学匹配度和适应性;三是院办要加大对园区教学的质量监控管理,探索建立适应园区的质量监控管理模式,发挥教学督导的作用,确保园区的教学质量。



---

送: 学校领导      抄送: 学校各院部室处      发送: 全院职工

---